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Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2022. október 2 7-ei rendkívüli, nyílt ülésére
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Hiv. szám: DV/12073/2022. Targy: Javaslat csoportos foldgáz közbeszerzési eljárás megindítására

Tisztelt Képviselő-testület!

2022 nyár elején a földgáz energia esetében az akkor egyetemes szolgáltatásban vételezö foldgáz energia
fogyasztási helyeken Korm. rendeletben rögzítve eltörölték az egyetemes szolgáltatás rendszerét a magas energiaárak
miatt. (Ezek a fogyasztási helyek a kisméretű, 20 m3/h-nál kisebb gázmérőórával ellátott fogyasztási helyek.) 2022.
június 30-ig, majd ezt meghosszabbitva 2022. augusztus 15-ig nyilatkozni kellett ezen érintett foldgáz energia
felhasználási helyek esetében, hogy igénybe vesszük 2022. július 1-jétöl a végsömenedékes szolgáltatást, amely 2022.
december 31-ig nyújt szerződéses jogviszonyt a Korm. rendeletben megjelölt MVM Next Energiakereskedelmi Zrt-
vel. Önkomiányzatunk valamennyi fogyasztási helyével érintett, ahol foldgáz energia felhasználása történik (kivéve a
szolgálati lakás). A nyár folyamán a szükséges intézkedéseket Onkormányzatunk megtette, a korábbi foldgáz energia
egyetemes szolgáltatás helyett végsomenedékes státuszban vannak az érintett felhasználási helyek. (Amermyiben ezt
az ügyintézést elmulasztottuk volna, szerzodés nélküli vételezés történne, és a íoldgáz energia díja háromszorosa
lenne ajelenleginek.)

2022. december 31-ével lejár a kedvezményes áron biztosított fiildgáz energia végsömenedékes szolgáltatás, a
217/2022 (VI. 17. ) Korm. rendelet pedig rögzíti, hogy 2022. november 30-áig nyilatkozni kell az MVM Next
Energiakereskedelmi Zrt irányába, hogy 2023. január 1-jétöl kivel kívánunk szerzödést kötni. A jelenlegi magas
földgáz energiaárak mellett évi 12.000 m3-nél magasabb fogyasztási mennyiség esetén közbeszerzési kötelezettség áll
fenn, igy Önkormányzatunk számára közbeszerzési eljárást szűkséges lefolytatai. Ameimyiben 2022. november 30-áig
nem történik nyilatkozattétel a január 1-jétöl történő szerződéskötésről, az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.
egyelőre ismeretlen szerződéses konstrukciójába kerülnek a felhasználási helyek, ismeretlen piaci áron, ismeretlen
szerződésböl történö kilépési lehetöséggel. A végsömenedékes szolgáltatás nem került meghosszabbításra, 2022.
december 31-étől gondoskodni szükséges a továbbijogviszonyról.

Az InFend Energy Kft. önkomiányzatok munkáját segíti az energia költségeik optimalizálásában. A
véssőmenedékes témakörben rendkívül sok önkormányzat érintett, ezért csoportos közbeszerzési eljárást indítanak,
melyhez Dunavarsány Város Önkormányzatot kérték fel konzorciumvezetönek. Korábban nem volt érdemes elindítani
az eljárást, mert rendkivül sok volt a megválaszolatlan kérdés a rendszerben, melyek mára tisztázódtak, és érdemes
volt megvámi a jogalkotót is, hogy történik-e módositás a jelenlegi szabályozásban. Mivel nem történt módosítás és
közelít 2022. november 30. napja, a fent megjelölt nyilatkozattétel idöpontja, aktuálissá vált a csoportos közbeszerzési
eljárás elindítása.

A csoportos földgáz energia közbeszerzés a Közbeszerzési és Ellátási Föigazgatóság (KEF) felületén keriil
lebonyolftásra. Ehhez az érintett intézményeknek regisztrálniuk kell a KEF portálon. A közbeszerzési eljáráshoz 2022.
október 31 -éig lehet csatlakozni a felhasználási helyek műszaki adataival, egy konzorciumi megállapodás aláirásával
az InFend Energy Kft. irányába és a KEF portálon történö regisztrációval. Az eljárás november elején kerül
elindításra, november közepén lesz az ajánlattételi határidö. A közbeszerzési eljárás november 25-éig lezárható, ezt
követöen megtehetik a 2022. november 30-áig esedékes nyilatkozatot az önkormányzatok. A közbeszerzési idöszak
2023. január 1.-2023. október 1-éig lesz igazodva a gázév végéhez. (Jelenleg a KEF portálon nem is lehet ennél
hosszabb idöre szerzodést kötni. ) A szerződéses konsü-ukció az alacsonyabb árszint eléréshez tözsdei konstrukció lesz,
vagyis leköveti a változásokat, mivel a fix áras konstrukciót vagy nem árazzák az energia kereskedők és



eredménytelen az eljárás, vagy több száz forinttal felárazzák m3-enként, amennyiben sikerül szerzödést kötni. A fíitési
szezon a szerződéses idoszak alatt várhatóan januártól-április elejéig fog tartani, így ha jelentősebb piaci mozgások is
lesznek, 3-3, 5 hónap lesz érintett a gázfogyasztásban.

A csoportos közbeszerzés előnye, hogy a csoport jelentős fogyasztási mennyisége miatt kedvezőbb árszint
érhetö el közösen, valamint a gázszerződésben vállalt szerzödési földgáz mennyiséghez képest az alulvételezést vagy
felülvételezést a csoport teljes mennyiségéhez is nézi a közbeszerzés nyertes földgáz energia kereskedö, így jóval
kisebb az esélye, hogy pótdíjat kapjunk és plusz pénzt kelljen fízetni, ha például takarékoskodunk a fogyasztással
télen. A csoportban mindenki önállóan köt földgáz szerzödést az eljárás végén, nincsen hatással egyik csoporttag sem
a másikra a szerződéses idoszak alatt, például ha valamelyik önkormányzatnak likviditási problémaja lenne.

A közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolítását elvégzi az InFend Energy Kft., és segíti az új íoldgáz energia
szerz6désekmegkötésétisa2023.január 1-jétöl terjedö idöszakra. A közbeszerzési eljárás lebonyolításának díja nettó
900.000 forint/önkormányzat.

A fentiek alapján kérem a határozatijavaslatok elfogadását.

Határozati 'avaslatok:

1. Dunavarsány Város OnkormányzatánakKépviseIő-testülete
a) csoportos foldgáz közbeszerzési eljárásban vesz részt 2022. november 15. napjáig, mint

ko nzo rciumvezetö;
b) megbízza a csoportos földgáz közbeszerzési eljáras lebonyolításával az InFend Energy Kft-t (1158

Budapest, Késmárk u. 7/b) nettó 900.000 forint + ÁFA összegben, melynek pénzügyi fedezetét a 2022.
évi költségvetés átcsoportosításával biztosítja;

c) felhatalmazza a Polgármestert az a) pont szerinti csoportos közbeszerzési eljárásban történö
részvételhez szükséges dokumentumok aláírására, valamint a további szükséges intézkedések
megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

2. Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
a) Dunavarsány Város Önkormányzata 2022. évi módosított Közbeszerzési Tervét a jelen határozat

meghozatalát segito előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja;
b) felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgarmester

A hatarozati javaslatok elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ugyrendi Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kovács Aliz Réka beruházási és müszaki osztályvezetö

Mellékletek: 2022. évi módosított Közbeszerzési Terv

Dunavarsány, 2022. október 26.
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